



记者体验民航春运： 空中品着徽菜大餐，舒舒服服送你回家



东航航班上精致的徽菜航餐



东航航班上的旅客正在享用徽菜美食

星报讯(杨帅 记者 祝亮 文/图) 随着经济社会的发展,如今的春运已经不再像过去那样“只求一票,能走就行”。越来越多的旅客开始注重旅途的舒适度,路上吃的好,也成为衡量春运服务的重要一环。今年春运期间,恰逢东航在安徽地区推出“徽风皖韵”美食月活动,品着花式徽菜美食,舒舒服服就到家了。

记者从东航安徽分公司了解到,今年伊始,安徽东航就启动了精品航线优化,机上餐食提升专项行动暨“徽风皖韵”美食月活动。近期,东航在合肥始发的特定航线上推出精品徽菜航餐。市民乘坐东航该活动覆盖的航班,即可在空中享用到安徽传统美食。

据悉,其中包括李鸿章大杂烩(又名“一品杂烩”)、巢湖特色银鱼涨蛋、歙县美食“问政山笋”、小炒蒙城黄牛肉以及徽式炒饭、腊味饭等,更有美味点心:寿县大救

驾和狮子头。在为旅客带来不一样的乘机体验的同时,进一步宣传传统徽派文化。

在1月22日,合肥飞往昆明的MU5329航班上,就推出了歙县美食“问政山笋”、寿县大救驾等徽菜美食。据该航班乘务长葛璇介绍,徽菜美食都采用新鲜食材,提前配置好,主菜、主食经过20分钟加热,再加上配餐等就完成了,自推出以来深受旅客好评。记者看到,“问政山笋”不仅仅只有徽州山笋、腊肉,还配有午餐肉、冷餐肉、荷兰豆、胡萝卜、西瓜、哈密瓜、猕猴桃、橙子、餐包、面包脆等琳琅满目的配餐,且主食既有米饭还有面条。

乘坐该趟航班返回云南老家过年的乘客李女士告诉记者,“今天东航真是给了我惊喜,美食不但丰富,而且好吃,感觉两个半小时的旅途比以往都快了很多。而且能在飞机上品尝到熟悉的徽菜,让我真心感觉到安徽人民的热情好客。”

活动航线主要包括有:		
合肥-北京	MU5171	每周1/2/3/4/5/6/7
合肥-成都	MU5435	每周1/2/3/4/5/6/7
合肥-昆明	MU5329	每周1/2/3/4/5/6/7
合肥-昆明	MU5463	每周1/2/3/4/5/6/7
合肥-哈尔滨	MU2420	每周1/3/4/5/7

“徽风皖韵”餐谱	
头等舱:	
热食:	银鱼涨蛋
热食:	问政山笋
热食:	小炒蒙城黄牛肉
热食:	李鸿章大杂烩
经济舱:	
热食:	徽式腊味饭
热食:	徽式炒饭
通舱:	
点心:	公和堂狮子头
点心:	寿州大救驾

合肥“治超” 打响“春运”第一枪

星报讯(万志军 杨莉 记者 祝亮) 记者昨天从合肥市公路局获悉,合肥“治超”1月21日打响“春运”第一枪,三辆合肥籍的超限“巨无霸”应声“中弹”,情节最严重的两辆车司机驾驶证被一次性扣掉6分。

据介绍,1月21日中午,巢湖南治超检测站、巢湖运政、公安三部门联手在对环巢湖旅游大道(巢湖段的S208线上)例行稽查时,三辆超限车几乎是同时被查。

其中,皖A8×16四轴货车,超限率110.19%;皖AC×32四轴货车超限率150.12%,并且存在私改车型(运政部门将另行处罚)。

这两辆车因严重超限将面临交警部门处罚1000元驾驶证扣6分,路政部门按照“一超四罚”进行处理,分别处以三万元的最高罚款,这也是2019年合肥“治”超开出的最高“罚单”。

另外一辆蚌埠籍的皖AC×13六轴货车,超限率13.79%,交警部门将给予200元的罚款、驾驶证扣3分的处罚。

治超人员提醒司机,春运期间,合肥治超将在境内加大治超力度,持续开展查超行动,确保春节运输交通安全畅通。

市场星报官方微信



2013年,市场星报官方微信开通,截至目前粉丝量逾50万,以及时资讯、服务生活、趣味图说等为特点。多条原创微信阅读量突破100万,周总阅读量、平均阅读量多次位列专业机构评选的《全国各地区纸媒公号排行榜》安徽地区榜首。



@市场星报
安徽《市场星报》官方微博



市场星报微博,2010年开通。以播报新闻、针砭时弊、服务公益为特点,连续五年被评为“安徽十大影响力媒体微博”。

市场星报官方微博